



大观里片区车辆不再乱停了 多方联动化解居民出行难题

“你好，此路段实施机动车逆时针方向单向通行，请在前面路口进入……”7月12日，记者来到成都锦江区成龙路街道水杉社区的大观里片区，社区工作人员和街道综合行政执法队队员正向进入的车辆进行劝导。

据悉，大观里片区一直存在停车乱、出行难的问题，对此，成龙路街道办事处、水杉社区、成都交警三分局、辖区派出所多次进行实地查看和召开联席会。经过不断沟通与协调，成都市公安局交通管理局根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条、第九十条等法律法规之规定，对大观里片区及周边道路的交通组织进行了调整，有效地缓解了这一问题，解决辖区居民的出行难题。

急居民之所急 多方助力解民忧

“大观里片区多是安置小区与老旧院落，因此小区院落里没有提前设计规划好停车场。住户停车难的问题在近几年逐渐凸显出来，很多时候选择将车



对违停车辆进行劝导。

随意停放在路边。此外，片区沿街的大小商铺也有500多家，外来车辆的无序停放也导致整个片区的路面变得非常狭窄。”水杉社区党委书记曾晓艳告诉记者，特别是片区中间的那条横向路段，平时马路两边都会停满了车。如果辖区的大观里5号院或者7号院发生火灾，消防车都会很难进入，存在潜在的安全隐患，小区居民也多次向社区反映了这些问题。

在今年以来，社区花了近半年的时间对大观里片区的住户、商户进行了线上与线下的民意调查，广泛了解和落实他们的诉求。“在前期

的民意收集过程中，我们发现少数住户和临街商家存在不同的意见。对此，我们还多次召开了专门的联席会议，听取他们的意见、解答他们的疑虑，最后得到了他们的支持。”曾晓艳说。

如今，从7月12日开始，大观里环状道路实施机动车逆时针方向单向通行，大观里南北连接道路维持机动车双向通行不变；绕行线路原经大观里环状道路段顺时针方向通行的机动车，可通过大观里环状道路逆时针方向、大观里南北连接道路、邛崃山路等道路绕行。

柔性执法阶段推进 停车、出行问题得缓解

“居民开车、停车习惯的养成需要一个时间过程，所以，我们也采用了比较人性化的过渡政策，尽可能地让辖区居民、商家能够快速习惯现在的交通组织调整。”曾晓艳表示，社区还针对不同的整治阶段，做了不同的温馨提示来告知车主相关信息。同时，在街面和道路出入口，社区还会安排工作人员配合交警部门，对进出车辆进行提示和劝导，并维护街面上的秩序。

当天，记者看到过去停车拥堵的路段，现已明显改观。路面已重新划好了停车区域，车辆全部都有序地停在指定位置上。路边人行道上也没有了车辆乱停放的乱象，整个片区显得“敞亮”了许多。“这次真的很感谢社区、交警们的辛勤付出，让我们生活的片区环境得到了改善，晚上散步也不会有车辆挡住了。”住在大观里5号院的王阿姨开心地说道。

据了解，大观里片区的停车位还将进一步优化，最大限度满足辖区商家、住户需求。社区党委也将深入落实“我为群众办实事”的实践活动，在小区院落里重新规划，解决部分居民的停车难问题，让居民更有获得感、幸福感与安全感。

华西社区传媒记者 高昊焜 摄影报道

打造互助友爱社区 茶话会共话邻里情

香茗一杯话浓情，社区茶话暖人心。7月12日，记者从成都市温江区柳城街道获悉：近日，恒大城社区恒大城小区举办了一场“您好，邻居！”茶话会活动。小区居民们欢聚一堂，畅所欲言，气氛活跃温馨。

茶话会上，居民们一如既往关心社区建设，关注社区发展。居民李阿姨说：“现在的社区建设越来越好，惠民政策越来越多，居民活动中心也让我们生活变得丰富多彩，希望以后可以多多开展活动，让我们的老年生活越发精彩。”这番话引起了在场居民的强烈共鸣，大家纷纷鼓掌赞同。

据悉，为了这场邻里“聚会”，恒大城小区74栋志愿者蒋元春等从6月便开始忙活——制定方案，印刷邀请函，入户派发邀请函，采购物资，布置场地等等，忙得不亦乐乎。活动当天，40多名邻居现场“扎起”，纷纷感叹“这样的活动非常有必要，往后大家再碰面就是朋友了。”

恒大城社区自2018年设立以来，从空间更新到邻里关系营造、从智慧门禁到楼栋自治、从文化共建到小区



居民代表发言。(社区供图)

公共议题协商共治……各个领域都做了积极探索，努力搭建平台，推动居民参与自我服务与小区治理，联动物业、业委会、社区自组织、企业商家等多元主体共建共享，在建设高品质生活服务型社区路上加速奔跑。

此次茶话会拉近了社区与居民之间的距离，让居民们体验到了主人翁的责任感，一起度过了一段愉快的时光，同时丰富了小区居民的文化活动，创造了一个互动和谐的良好氛围。“我们还将持续深化邻里融合行



参加茶话会的人员合影。

动，积极培育居民自组织，加速‘熟人社区’打造，推进社区精细化治理。”恒大城社区相关负责人表示。

华西社区传媒记者 李玥林

资讯

景顺长城国证新能源车电池ETF发行

近年来，在“碳达峰、碳中和”目标指引下，新能源汽车行业步入高速发展期。景顺长城国证新能源车电池ETF近期重磅发售，为投资者布局新能源车及相关产业的投资机会提供利器。

景顺长城国证新能源车电池ETF以国证新能源车电池指数为跟踪标的。该指数专注于追踪A股新能源车行业中电池相关细分赛道，样本涵盖上游资源、中游材料与下游电池制造等细分行业龙头，可以反映新能源车电池行业整体发展情况。

景顺长城中长期业绩优异

权益投资长跑再交绩优“成绩单”，据海通证券《基金公司权益及固定收益类资产业绩排行榜》数据显示，截至2021年6月30日，最近五年景顺长城基金旗下权益基金绝对收益为207.96%。超额收益方面亦同样优秀，最近五年旗下权益基金超额收益156.32%。

优秀的业绩让景顺长城基金多次获得权威大奖，2020年更是成为极少数同时荣获“金牛基金公司”、“明星基金公司”和“金基金·TOP公司奖”，三大奖项的“大满贯”基金管理公司之一。

(投资有风险，选择需谨慎)